



Городские новости

События, достойные внимания



№ 8 (2706)

СРЕДА | 7 ФЕВРАЛЯ | 2024

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+ <https://city-news.ru>

→ 07

Служба по контракту: вопросы и ответы.

→ 08-09

ПОЧИТАЙКА

→ 14

Шесть страниц археологии земли Ярославской.

Идея на миллион

Проект «Школьное инициативное бюджетирование» продолжает свою работу. В средней школе № 36 состоялась защита ученических проектов по модернизации учреждения.

■ София МАТВЕЕВА

– Школьное инициативное бюджетирование – замечательный проект, доказывающий, что мечты сбываются, а труд приносит плоды. Проект существует уже несколько лет, а ребята, которые воплощают в жизнь свои идеи, становятся знаменитыми в своей школе. Огромную благодарность выражаю и руководству учреждения образования, и вам, ребята, за активное участие и стремление сделать свою любимую школу лучше и современнее, – обратилась к старшеклассникам 36-й школы заместитель мэра по социальной политике Елена Волкова.

Ученики представили 7 проектов: реновация школьного двора, вестибюля, зоны отдыха, учительской, буфетной зоны в школьной столовой, спортивного инвентаря и кабинета информатики. Реализация проекта победителя состоится в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе!».

– Первое, что мы видим, заходя внутрь здания, – гардероб. Его и хочется обновить. В частности, мы хотим изменить решетки. Предлагаем вниманию жюри макет в соотношении 1 к 100. Предложен-



Целью проекта «Школьное инициативное бюджетирование» является воплощение в жизнь идей старшеклассников по обновлению и развитию школьной инфраструктуры. На реализацию проекта учебное заведение получает 1 миллион рублей из областного бюджета. В этом году в проекте «Школьное инициативное бюджетирование» принимают участие школы № 36, 28 и 84.

ный нами вариант новой декоративной решетки – современный, безопасный и красивый. Здесь же – место под доску для информации и объявлений. Предлагаем также обновить стойку вахты, согласно нашему проекту, ее можно изготовить из ЛДСП серого цвета и серого дерева, – рассказали участники инициативной группы из 9Г класса, авторы проекта по реновации школьного вестибюля.

Школьное инициативное бюджетирование стартовало в Ярославской области в 2019 году. Как правило, ученики школ работают над проектами модернизации именно общественных мест – столовых, раздевалок, рекреаций, спортивных и актовых залов.

– У ребят было право выбирать под модернизацию любое помещение. Когда проекты определились, учителя-наставники помогли старшеклассникам с разработкой сметы, подготовкой выступления для защиты проекта, – сказала директор средней школы № 36 Елена Каретина. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА



АКТУАЛЬНО

▶ В рамках гарантийных обязательств

Участок Ленинградского проспекта от улицы Волгоградской до улицы Строителей обследовали в рамках гарантийных обязательств – были выявлены дефекты асфальтобетонного покрытия, образовавшиеся из-за перепадов температуры. Место образования трещины на Ленинградском проспекте является границей старого и нового участков дороги. На новом участке идет процесс стабилизации грунтов. Дорога находится на гарантии, подрядной организации выдано предписание с указанием срока устранения дефектов. С наступлением благоприятных погодных условий дорожные службы выйдут на объект и проведут работы за свой счет.

▶ Представь свой сувенир

Стартовал II Межрегиональный конкурс «Туристский сувенир Золотого кольца». К участию в нем приглашаются авторы и производители туристических сувениров. Заявки будут приниматься до 29 февраля 2024 года. Представленные сувениры должны быть связаны с историей, культурой и достопримечательностями маршрута «Золотое кольцо России». Конкурс проводится в пяти номинациях: гастрономический сувенир, полиграфический сувенир, декоративно-прикладной сувенир, сувенирный набор, малое Золотое кольцо Владимирской области (номинация включена по предложению информационного партнера конкурса). Подать заявку можно на сайте www.goldenringunion.ru

▶ За территорией надо следить

Проведен мониторинг качества содержания территорий предприятий торговли в Заволжском и Дзержинском районах. Всего было обследовано 69 организаций. В ходе рейда были выявлены нарушения у 23 из них: 12 в Заволжском районе и 11 в Дзержинском. Нарушения касаются несвоевременной уборки прилегающих территорий: наличие снега и наледи, несвоевременный вывоз снежных масс. Зафиксированы граффити на фасадах магазинов, переполненные мусором урны или их полное отсутствие. В территориальные администрации направлены материалы для привлечения нарушителей к административной ответственности.

Читайте «Городские новости» в социальных сетях

